
PÉNZÜGYI TOTÓ



1. Melyik európai országnak a 
legmagasabb az össz-GDP-je?

a) Norvégia

b) Németország

c) Egyesült Királyság

d) Svájc



2. Melyik országban nem ugyanaz a 
pénznem, mint a másik 3-ban?

a) Amerikai Egyesül Államok

b) Ausztrália

c) Mexikó

d) Ecuador



3. Mit jelent az, hogy „zöld pénzügyek”?

a) Dollárba, (zöldhasúba) érdemes a pénzünket fektetni.

b) A pénzügyi döntéseket a környezeti hatások alapján 

hozzuk meg.

c) Vegyünk sok zöldséget, az egészséges.

d) A környezetvédők költségvetése.



4. Mennyibe kerül egy Bitcoin?
(2021.09.07.)

a) 105 USD – 89 EUR – 31.130 Ft

b) 651.564 USD – 551.614 EUR – 193.171.165 Ft

c) 1791 USD – 1516 EUR – 530.983 Ft

d) 46.082 USD – 39.013 EUR – 13.662.071 Ft



5. Milyen állatal jellemzik a tőzsdén, ha 
az árfolyamok tartósan esnek?

a) Medve

b) Bika

c) Farkas

d) Disznó



6. A részvény jellemzője

a) Bármilyen társas vállalkozás 

kibocsáthatja

b) Tulajdonosi jogok 

kapcsolódnak hozzá

c) Alacsony kockázatú 

értékpapír

d) Hozama mindig pozitív



7. Mit nevezünk megtakarításnak?

a) Egy adott időszakban megtermelt jövedelem 

fogyasztásra elköltött része

b) Megtakarítás az, ami minden pillanatban a 

rendelkezésünkre áll

c) Egy adott időszakban megtermelt jövedelem 

fogyasztásra el nem költött része

d) A megtakarítás az az összeg, amelyből tartós 

fogyasztási cikkeket vehetünk



8. Melyik eszköznek a legnagyobb az éves 
értékcsökkenése (%-ban, nem értékben)?

a) Gépjárművek

b) Számítógépek

c) Épületek

d) Szellemi termékek



9. Egy befektetésnél az alábbiak közül 3 
tényezőre fokozottan figyelni kell. Melyikre 
nem?

a) Milyen hitelképességet 

biztosít

b) Milyen gyorsan tehető 

pénzé (likviditás)

c) Mennyire biztonságos

d) Mekkora hozamot 

eredményez



10. Melyik devizakötvény köthető az 
USA-hoz?

a) Juhar kötvény

b) Bulldog kötvény

c) Kenguru kötvény

d) Yankee kötvény



11. Mi NEM befolyásolja egy hitel 
törlesztőrészletének nagyságát?

a) Törlesztőrészlet gyakorisága

b) Kölcsön összege

c) Lakhelyünk

d) Futamidő



12. Mi az uzsora?

a) Kölcsönkapott pénz, amelyet kamattal kell visszafizetni.

b) Amikor a bank hitelkamatot számol fel.

c) Ha a kölcsönadott pénzért aránytalanul magas kamatot 

kérnek.

d) Ebéd és vacsora közti étkezés.



13. Barátod 100 Euróssal fizetett a boltban, 
a boltos forintban adott vissza…

a) A visszajárót Magyarországon csak 

forintban lehet fizetni

b) A pénztáros nem fogadhatta volna el a 

100 euróst

c) Euróban járt volna a visszajáró

d) A bolt dönti el, milyen valutát fogad el 

és miben ad vissza



+1 Az alábbi filmek közül melyik 
játszódik legkésőbb?

a) Tőzsdecápák

b) A Wall street farkasa

c) Brókerarcok

d) A nagy dobás



MEGOLDÁSOK



1. Melyik európai országnak a 
legmagasabb az össz-GDP-je?

a) Norvégia (403 336 millió USD)

b) Németország (3 861 550 millió USD)

c) Egyesült Királyság (2 830 764 millió USD)

d) Svájc (704 825 USD)



2. Melyik országban nem ugyanaz a 
pénznem, mint a másik 3-ban?

a) Amerikai Egyesül Államok (dollár)

b) Ausztrália (dollár)

c) Mexikó (peso)

d) Ecuador (dollár)



3. Mit jelent az, hogy „zöld pénzügyek”?

a) Dollárba, (zöldhasúba) érdemes a pénzünket fektetni.

b) A pénzügyi döntéseket a környezeti hatások alapján 

hozzuk meg.

c) Vegyünk sok zöldséget, az egészséges.

d) A környezetvédők költségvetése.



4. Mennyibe kerül egy Bitcoin?
(2021.09.07.)

a) 105 USD – 89 EUR – 31.130 Ft

b) 651.564 USD – 551.614 EUR – 193.171.165 Ft

c) 1791 USD – 1516 EUR – 530.983 Ft

d) 46.082 USD – 39.013 EUR – 13.662.071 Ft



5. Milyen állatal jellemzik a tőzsdén, ha 
az árfolyamok tartósan esnek?

a) Medve

b) Bika (növekedés)

c) Farkas

d) Disznó



6. A részvény jellemzője

a) Bármilyen társas vállalkozás 

kibocsáthatja

b) Tulajdonosi jogok 

kapcsolódnak hozzá

c) Alacsony kockázatú 

értékpapír

d) Hozama mindig pozitív



7. Mit nevezünk megtakarításnak?

a) Egy adott időszakban megtermelt jövedelem 

fogyasztásra elköltött része

b) Megtakarítás az, ami minden pillanatban a 

rendelkezésünkre áll

c) Egy adott időszakban megtermelt jövedelem 

fogyasztásra el nem költött része

d) A megtakarítás az az összeg, amelyből tartós 

fogyasztási cikkeket vehetünk



8. Melyik eszköznek a legnagyobb az éves 
értékcsökkenése (%-ban, nem értékben)?

a) Gépjárművek (20%)

b) Számítógépek (33%)

c) Épületek (2%)

d) Szellemi termékek (0%)



9. Egy befektetésnél az alábbiak közül 3 
tényezőre fokozottan figyelni kell. Melyikre 
nem?

a) Milyen hitelképességet 

biztosít

b) Milyen gyorsan tehető 

pénzé (likviditás)

c) Mennyire biztonságos

d) Mekkora hozamot 

eredményez



10. Melyik devizakötvény köthető az 
USA-hoz?

a) Juhar kötvény

b) Bulldog kötvény

c) Kenguru kötvény

d) Yankee kötvény



11. Mi NEM befolyásolja egy hitel 
törlesztőrészletének nagyságát?

a) Törlesztőrészlet gyakorisága

b) Kölcsön összege

c) Lakhelyünk

d) Futamidő



12. Mi az uzsora?

a) Kölcsönkapott pénz, amelyet kamattal kell visszafizetni.

b) Amikor a bank hitelkamatot számol fel.

c) Ha a kölcsönadott pénzért aránytalanul magas kamatot 

kérnek. (jegybanki alapkamatnál magasabb)

d) Ebéd és vacsora közti étkezés.



13. Barátod 100 Euróssal fizetett a boltban, 
a boltos forintban adott vissza…

a) A visszajárót Magyarországon csak 

forintban lehet fizetni

b) A pénztáros nem fogadhatta volna el a 

100 euróst

c) Euróban járt volna a visszajáró

d) A bolt dönti el, milyen valutát fogad el 

és miben ad vissza



+1 Az alábbi filmek közül melyik 
játszódik legkésőbb?

a) Tőzsdecápák (1987)

b) A Wall street farkasa (1987-1998)

c) Brókerarcok (1999)

d) A nagy dobás (2004-2008)


